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Exercicio 1:

Licdo de casa:

1 - Usando a abordagem vista nestes exemplos, faca a simulaciio do sistema com
dois reservatorios, supondo o modelo linear:
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Figura 1

O sistema composto por dois tanques, representado na Figura 1, ¢ modelado pelo
sistema de equacdes diferenciais ndo-lineares representado na Figura 2:

Figura 2

O método de lineariza¢do em torno do ponto de equilibrio do sistema, representado
pelas equacdes da Figura 2, ¢ demonstrado nas Figuras 3 ¢ Figura 4:



Figura 3

Figura 4



Resolvendo numericamente o sistema de equagdes diferenciais linearizado em
SciLab, obtém-se os perfis de evolucao do sistema no tempo representados na Figura 5 (Para
a resolucao do sistema, assumiu-se a hipdtese de propriedades geométricas idénticas para

ambos os tanques) :
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Figura 5

O cédigo implementado para resolver o sistema linearizado ¢ o contido na

Figura 6:
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Exercicio 2:

2 - Desenvolva um circuito elétrico analogo ao sistema com dois reservatorios.

O circuito elétrico andlogo ao sistema com dois reservatdrios esta representado
na Figura 7:
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Figura 7






